7А

                В-1                        ТА (Рівняння)
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
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2. У трьох ящиках було 122 кг яблук. У першому ящику було на 14 кг менше, ніж у другому, і у 2 рази менше, ніж у третьому. Скільки кілограмів яблук було у кожному ящику?
3. Розв’яжіть рівняння:
а) 
[image: image5.wmf];
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4. Човен плив за течією річки 2,8 год і проти течії 3,4 год. Шлях, який пройшов човен за течією, виявився на 4,4 км меншим за шлях, який він пройшов проти течії. Знайти швидкість човна в стоячій воді, якщо швидкість течії річки 2 км/год.
5. При якому значенні 
[image: image7.wmf]а


рівняння 
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 має корінь, який дорівнює 4?

6. Розв’яжіть рівняння:

а) 
[image: image9.wmf];
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7А

                В-2                        ТА (Рівняння)
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image11.wmf];
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2. У трьох секціях спортивної школи займається 147 учнів. У футбольній секції на 23 учня більше, ніж у баскетбольній, і у 2 рази більше, ніж у волейбольній. Скільки учнів займається в кожній секції?
3. Розв’яжіть рівняння:
а) 
[image: image15.wmf];

5

4

2

4

3

3

2

1

х

х

х

-

=

+

-

-


б) 
[image: image16.wmf](
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4. Туристи на байдарці за течією річки пливли 2,4 год і проти течії 0,8 год. Шлях, який пройшла байдарка за течією, виявився на 18,6 км більшим, ніж шлях, пройдений проти течії. Знайти швидкість байдарки в стоячій воді, якщо швидкість течії річки 3 км/год.

5. При якому значенні 
[image: image17.wmf]а


рівняння 
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 має корінь, який дорівнює 5?

6. Розв’яжіть рівняння:

а) 
[image: image19.wmf];
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7А

                В-3                        ТА ( Рівняння)
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image21.wmf];
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2. Сашко, Сергійко і Оленка разом зібрали в лісі 123 гриби. Сашко зібрав грибів у 2 рази менше, ніж Оленка, але на 21 гриб більше, ніж Сергійко. Скільки гибів зібрав кожен із дітей?
3. Розв’яжіть рівняння:
а) 
[image: image25.wmf];
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4. Човен йшов 2,4 год за течією річки і 3,6 год проти течії. Шлях, який пройшов човен за течією, на 5,4 км довший за шлях, пройдений проти течії. Знайти власну швидкість човна, якщо швидкість течії 2,5 км/год.
5. При якому значенні 
[image: image27.wmf]а


рівняння 
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 має корінь, який дорівнює 7?

6. Розв’яжіть рівняння:

а) 
[image: image29.wmf];
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7А

                В-4                        ТА ( Рівняння)
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image31.wmf];
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2. Сума трьох натуральних чисел дорівнює 103. Відомо, що перше у тричі менше другого і на 17 більше третього. Знайти ці числа.
3. Розв’яжіть рівняння:
а) 
[image: image35.wmf];
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4. Човен йшов 2,4 год за течією річки і 4,8 год проти течії. Шлях, пройдений за течією, на 1,2 км більший, ніж проти течії річки. Знайти швидкість течії, якщо власна швидкість човна дорівнює 4 км/год.
5. При якому значенні 
[image: image37.wmf]а


рівняння 
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 має корінь, який дорівнює 9?

6. Розв’яжіть рівняння:

а) 
[image: image39.wmf];
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7А

                В-5                       ТА ( Рівняння)
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image41.wmf];
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2. Сашко, Сергійко і Оленка разом зібрали в лісі 123 гриби. Сашко зібрав грибів у 2 рази менше, ніж Оленка, але на 21 гриб більше, ніж Сергійко. Скільки гибів зібрав кожен із дітей?
3. Розв’яжіть рівняння:
а) 
[image: image45.wmf];
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4. Човен плив за течією річки 1,8 год. і проти течії 2,4 год. Шлях, який пройшов човен за течією, виявився на 1,8 км меншим за шлях, який він пройшов проти течії. Знайти швидкість човна в стоячій воді, якщо швидкість течії річки 3 км/год.

5. При якому значенні 
[image: image47.wmf]а


рівняння 
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 має корінь, який дорівнює 6?

6. Розв’яжіть рівняння:

а) 
[image: image49.wmf];
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7А

                В-6                        ТА ( Рівняння)
1. Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image51.wmf];
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2. Сума трьох натуральних чисел дорівнює 103. Відомо, що перше у тричі менше другого і на 17 більше третього. Знайти ці числа.
3. Розв’яжіть рівняння:
а) 
[image: image55.wmf];
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)

.

5

8

2

1

2

1

3

1

3

2

х

х

х

-

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


4. Човен плив за течією річки 1,5 год. і проти течії 2,8 год. Шлях, який пройшов човен за течією, виявився на 1,8 км меншим за шлях, який він пройшов проти течії. Знайти швидкість човна в стоячій воді, якщо швидкість течії річки 2 км/год.
5. При якому значенні 
[image: image57.wmf]а


рівняння 
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 має корінь, який дорівнює 8?

6. Розв’яжіть рівняння:

а) 
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